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Ⅰ 調査の概要 
 

１ 調査目的 

  子ども・子育て支援法に基づき、教育、保育及び子育て支援の充実を図るため、

平成２７年より５年間を第１期とする子ども・子育て支援計画を作成し、本年度を

最終年度として計画的に事業を推進した。  

  本調査は、令和２年からの次の５年間の中で確保を図るべき教育、保育、子育て

支援の「量の見込み」を算出するため、子育て世代の市民の皆さんの「現在の利用

の状況」や「今後の利用希望」を把握するために実施した。  

 

  

２ 調査設計 

（１）抽出方法 住民基本台帳から地域別に割り当てたサンプル数を抽出  

（２）調査方法 保育園経由による配布、回収  

        郵送配布、郵送回収  

        無記名による回答  

 

３ 調査対象 

市内に在住する就学前の子ども（０～５歳）の保護者  

 

４ 調査期間 

  平成３０年１２月１５日から平成３１年１月２５日まで  

 

５ 配布・回収結果  

調査対象者数  回収数  回収率  

１，８７０  １，３３８  ７１．６％  

 

 

６ 調査報告書の見方 

（１）集計は、小数点以下第２位を四捨五入している。したがって、数値の合計が 

  １００.０％にならない場合がある。 

（２）回答の比率は、その質問の回答対象者を基数として算出いている。したがって、

複数回答の設問は全ての比率を合計すると１００.０％を超えることがある。 

（３）項目ごとのグラフの横軸は人数である。 
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Ⅱ 調査結果 
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1　住んでいる地域について

問１　居住地域（小学校区）

問No 学校 人数 率

1 伊那 258 19.3%

2 伊那東 228 17.0%

3 伊那北 105 7.8%

4 伊那西 11 0.8%

5 富県 50 3.7%

6 新山 12 0.9%

7 美篶 99 7.4%

8 手良 37 2.8%

9 東春近 111 8.3%

10 西箕輪 146 10.9%

11 西春近北 72 5.4%

12 西春近南 51 3.8%

13 高遠 81 6.1%

14 高遠北 14 1.0%

15 長谷 25 1.9%

無回答 38 2.8%

回答対象 1,338

２　子どもと家族の状況について

問２　子どもの年齢

年齢 人数 率

０歳 65 4.9%

１歳 121 9.0%

２歳 157 11.7%

３歳 213 15.9%

４歳 256 19.1%

５歳 291 21.7%

６歳 227 17.0%

無回答 8 0.6%

回答対象 1,338

問３　　アンケートの回答者

（対象の子どもから見た関係）

問No 関係 人数 率

1 母親 1,192 89.1%

2 父親 138 10.3%

3 その他 2 0.1%

無回答 6 0.4%

回答対象 1,338

伊那

伊那東

伊那北

伊那西

富県

新山

美篶

手良

東春近

西箕輪

西春近北

西春近南

高遠

高遠北

長谷

無回答

0 50 100 150 200 250 300

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

無回答

0 100 200 300 400

母親

父親

その他

無回答

0 500 1,000 1,500

3



問４　回答者の配偶者の有無

問No あり・なし 人数 率

1 あり 1,260 94.2%

2 なし 75 5.6%

無回答 3 0.2%

回答対象 1,338

配偶者が不在の家庭が5.6％となっている。

(参考）5年前は5.8％であった。

問５　家族の人数は何人か

家族人数 人数 率

１人 4 0.3%

２人 26 1.9%

３人 295 22.0%

４人 516 38.6%

５人 291 21.7%

６人 121 9.0%

７人 61 4.6%

８人 17 1.3%

９人 2 0.1%

１０人 1 0.1%

１１人 1 0.1%

無回答 3 0.2%

回答対象 1,338

問５－１　対象の子どもとは誰と同居しているか

問No 誰と 人数 率

1 父親 1251 93.5%

2 母親 1323 98.9%

3 兄弟姉妹 948 70.9%

4 祖父 205 15.3%

5 祖母 268 20.0%

その他 82 6.1%

回答対象 1,338

祖父母との同居は、「祖父」15.3％、「祖母」20.0％となっている。

(参考）5年前は「祖父」20.2％、「祖母」26.5％であった。核家族化が進んでいる。

あり

なし

無回答

0 300 600 900 1,200 1,500

父親

母親

兄弟姉妹

祖父

祖母

その他

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

１人

２人

３人

４人

５人

６人

７人

８人

９人

１０人

１１人

0 100 200 300 400 500 600
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問５－２　対象の子どもを含めた兄弟の人数

兄弟 人数 率

1人 391 29.2%

2人 602 45.0%

3人 254 19.0%

4人 38 2.8%

5人 10 0.7%

6人 1 0.1%

６人以上 42 3.1%

回答対象 1,338

子どもの人数は「２人」が45.0％、次いで「１人」が29.2％と若干ではあるが多子化の傾向がある。

(参考）5年前は「2人」が44.3％、「１人」が31.9％であった。

問５－２（補足）　対象の子どもは上から何番目か

何番目 人数 率

1番目 286 21.4%

2番目 433 32.4%

3番目 153 11.4%

4番目 30 2.2%

5番目 4 0.3%

6番目 1 0.1%

回答対象 1338

問６　対象の子どもの子育て（教育を含む）を主に行っているのは誰か

問No 誰か 人数 率

1 父母とも 795 59.4%

2 母 505 37.7%

3 父 7 0.5%

4 祖父母 6 0.4%

5 その他 2 0.1%

無回答 23 1.7%

回答対象 1,338

主に子育てを行っているのは「父母とも」が59.4％、次いで「母」の37.7％となっており、子育
てへの夫婦での参画が進んでいる。
（参考）5年前の調査では「父母とも」は52.0％、「母」は44.8％であった。

1番目

2番目

3番目

4番目

5番目

6番目

0 100 200 300 400 500 600 700

父母とも

母

父

祖父母

その他

無回答

0 200 400 600 800 1000

0 100 200 300 400 500 600 700

1人

2人

3人

4人

5人

6人

６人以上
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問７　家族全員の収入額の合計はいくらか

問No 収入額 人数 率

1 ～５０万 11 0.8%

2 ～１００万 10 0.7%

3 ～１５０万 11 0.8%

4 ～２００万 18 1.3%

5 ～２５０万 39 2.9%

6 ～３００万 42 3.1%

7 ～３５０万 84 6.3%

8 ～４００万 123 9.2%

9 ～４５０万 83 6.2%

10 ～５００万 127 9.5%

11 ～５５０万 110 8.2%

12 ～６００万 89 6.7%

13 ～６５０万 87 6.5%

14 ～７００万 76 5.7%

15 ～７５０万 45 3.4%

16 ～８００万 52 3.9%

17 ～９００万 63 4.7%

18 ～１０００万 36 2.7%

19 １０００万～ 45 3.4%

20 わからない 105 7.8%

無回答 82 6.1%

回答対象 1,338

収入が350万円以下の世帯（Ｎｏ１からＮｏ７まで）の計は、16.1％となっている。

～５０万

～１００万

～１５０万

～２００万

～２５０万

～３００万

～３５０万

～４００万

～４５０万

～５００万

～５５０万

～６００万

～６５０万

～７００万

～７５０万

～８００万

～９００万

～１０００万

１０００万～

わからない

無回答

0 20 40 60 80 100 120 140
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３　保護者の就労状況について

問８　対象の子供の母又は父の就労状況

問No 人数 率 人数 率

1 フルタイム（休業中でない） 337 25.2% 1225 91.6% 　　　　　問９へ

2 フルタイム（休業中） 100 7.5% 3 0.2%

3 フルタイム以外（休業中でない） 501 37.4% 17 1.3% 　　　　　　　　問１０へ

4 フルタイム以外（休業中） 34 2.5% 1 0.1%

5 就労していない 337 25.2% 6 0.4% 　　　　　問１１へ

6 就労したことがない 15 1.1% 0 0.0%

無回答 14 1.0% 86 6.4%

回答人数 1,338 1,338

問９　対象の子供の母又は父の就労状況（１週間の就労日数）

人数 率 人数 率

１日 6 0.6% 0 0.0%

２日 18 1.9% 2 0.2%

３日 30 3.1% 9 0.7%

４日 114 11.7% 12 1.0%

５日 716 73.7% 897 72.0%

６日 50 5.1% 260 20.9%

７日 9 0.9% 29 2.3%

無回答 29 3.0% 37 3.0%

回答人数 972 1,246

（2）父親１週間の
就労日数

就労状況

就労していない母親（Ｎｏ５からＮｏ６まで）は約26.3％となっている。
（参考）5年前は、37.1％であった。

（１）母親 （２）父親

（1）母親

0 500 1000 1500

フルタイム（休業中でない）

フルタイム（休業中）

フルタイム以外（休業中でない）

フルタイム以外（休業中）

就労していない

就労したことがない

無回答

（１）母親

（２）父親

0 200 400 600 800 1000

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

無回答

（1）母親

（2）父親
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問９　対象の子供の母又は父の就労状況（１日の就労時間）

人数 率 人数 率

１時間以内 1 0.1% 0 0.0%

２時間以内 5 0.5% 0 0.0%

３時間以内 18 1.9% 0 0.0%

４時間以内 64 6.6% 0 0.0%

５時間以内 163 16.8% 0 0.0%

６時間以内 221 22.7% 6 0.5%

７時間以内 101 10.4% 9 0.7%

８時間以内 248 25.5% 550 44.1%

９時間以内 66 6.8% 214 17.2%

１０時間以内 28 2.9% 198 15.9%

１１時間以内 10 1.0% 58 4.7%

１２時間以内 4 0.4% 79 6.3%

１３時間以内 2 0.2% 20 1.6%

１４時間以内 0 0.0% 14 1.1%

１５時間以内 0 0.0% 4 0.3%

１６時間以内 1 0.1% 6 0.5%

１７時間超 1 0.1% 11 0.9%

無回答 39 4.0% 77 6.2%

回答人数 972 1,246

問10　現在、フルタイム以外に就労している方について、フルタイムへの転職を希望しますか

人数 率 人数 率

1 フルタイムへの転職希望があり、見込みもある 87 16.3% 1 5.6%

2 フルタイムへの転職希望があるが、見込みがない 137 25.6% 3 16.7%

3 フルタイム以外の就労を続けたい 237 44.3% 9 50.0%

4 仕事をやめて子育てや家事に専念したい 13 2.4% 1 5.6%

無回答 61 11.4% 4 22.2%

回答人数 535 18

（2）父親１週間の
就労日数

（1）母親

問No
（1）母親 （2）父親

転職などの希望

フルタイム以外の就労を続けたい母親は44.3％となっている。
（参考）5年前は59.6％であった。

0 200 400 600

１時間以内

２時間以内

３時間以内

４時間以内

５時間以内

６時間以内

７時間以内

８時間以内

９時間以内

１０時間以内

１１時間以内

１２時間以内

１３時間以内

１４時間以内

１５時間以内

１６時間以内

１７時間超

無回答

（1）母親

（2）父親

0 50 100 150 200 250 300

フルタイムへの転職希望があり、見込みもある

フルタイムへの転職希望があるが、見込みがな

い

フルタイム以外の就労を続けたい

仕事をやめて子育てや家事に専念したい

無回答

（1）母親

（2）父親
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就労の希望はあるか？

人数 率 人数 率

1 １年以内に就労 114 32.4% 3 50.0% 問11　１へ

2 下の子が大きくなったら就労　 165 46.9% 0 0.0% 問11　２へ

3 子育て家事に専念したい 41 11.6% 2 33.3%

無回答 32 9.1% 1 16.7%

回答対象 352 6

問１１　（１）．　1年以内に就労したい母または父の、希望就労形態はどれか 問11で１の回答者

人数 率 人数 率

1 フルタイムの就労 23 20.2% 3 100.0%

2 フルタイム以外の就労 90 78.9% 0

無回答 1 0.9% 0

回答対象 114 3

問No
（1）母親

就労希望問No
（１）母親 (２)父親

問11　現在、就労していない母への質問。　問８で５か６の回答者

就労を希望する方のうち、フルタイム以外を希望する母親は78.9％となっている。

就労を希望する母親は合計で79.3％となっている。

（2）父親
就労形態

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

１年以内に就労

下の子が大きくなったら就労

子育て家事に専念したい

無回答

（１）母親 (２)父親

0 20 40 60 80 100

フルタイムの就労

フルタイム以外の就労

無回答

（1）母親
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問１１　（１）－２．　フルタイム以外の就労を希望する母親への質問　　問８　１で２の回答者

週何日就労したいか？

人数 率

1日 0 0.0%

2日 2 2.2%

3日 22 24.4%

4日 26 28.9%

5日 38 42.2%

５日以上 2 2.2%

回答対象 90

問11　（１）－３．　フルタイム以外の就労を希望する母親への質問　　問８　１で２の回答者　

一日何時間就労したいか

人数 率

1時間 1 1.1%

2時間 0 0.0%

3時間 5 5.6%

4時間 12 13.3%

5時間 43 47.8%

6時間 26 28.9%

7時間 1 1.1%

8時間以上 2 2.2%

回答対象 90

5時間から6時間程度のパート勤務を望む母親が76.7％と多い。

希望日数
（1）母親

（1）母親
希望日数 0 10 20 30 40 50

1日

2日

3日

4日

5日

５日以上

0 10 20 30 40 50

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間以上
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４　平日の定期的な教育・保育事業の利用状況について

問12　対象の子どもは、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用しているか？

問No 利用状況 人数 率

1 利用あり 1049 78.4% 問12－１へ

2 利用なし 270 20.2% 問１3へ

無回答 19 1.4%

回答対象 1338

問12－１　対象の子どもが定期的に利用している事業は何か？複数回答可。　問12で１の回答者

問No 人数 率

1 幼稚園 34 3.2%

2 認定こども園 83 7.8%

3 保育園 896 84.7%

4 認可外保育施設 2 0.2%

5 事業所内保育施設 4 0.4%

6 その他の保育施設 15 1.4%

7 ファミサポ 5 0.5%

8 その他 13 1.2%

無回答 6 0.6%

回答対象 1,058

問12－１　幼稚園、認定こども園を利用している場合　　問12－１で１か２の回答者

通常利用か延長利用か？

問No 人数 率

ア 通常 76 65.0%

イ 定期的延長 37 31.6%

無回答 4 3.4%

回答対象 117

問12－１　保育園を利用している場合　　問12－１で３の回答者

通常利用か延長利用か？

問No 人数 率

ウ 通常 481 53.7%

エ 定期的延長 396 44.2%

無回答 19 2.1%

回答対象 896

利用事業

利用あり

利用なし

無回答

0 200 400 600 800 1000 1200

幼稚園

認定こども園

保育園

認可外保育施設

事業所内保育施設

その他の保育施設

ファミサポ

その他

無回答

0 200 400 600 800 1000

通常

定期的延長

無回答

0 20 40 60 80

通常

定期的延長

無回答

0 100 200 300 400 500 600
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問12－２（１）　（２）　定期的に利用している事業について　　問９で１の回答者

（１）事業を、週何日利用しているか？ （２）事業を、週何日利用したいか？

利用日数 人数 率 希望日数 人数 率

週1日 1 0.1% 週1日 1 0.1%

週2日 2 0.2% 週2日 1 0.1%

週3日 12 1.1% 週3日 6 0.6%

週4日 7 0.7% 週4日 5 0.5%

週5日 972 92.4% 週5日 759 72.1%

週6日 36 3.4% 週6日 50 4.8%

週7日 2 0.2% 週7日 4 0.4%

無回答 20 1.9% 無回答 226 21.5%

回答対象 1,052 回答対象 1,052

問12－２（１）　（２）　定期的に利用している事業について　

（１）事業を、１日何時間、利用しているか？ （２）　　事業を、１日何時間、利用したいか？

利用時間 人数 率 希望時間 人数 率

1時間 5 0.5% 1時間 2 0.2%

2時間 6 0.6% 2時間 4 0.4%

3時間 3 0.3% 3時間 1 0.1%

4時間 2 0.2% 4時間 1 0.1%

5時間 8 0.8% 5時間 1 0.1%

6時間 74 7.0% 6時間 31 2.9%

7時間 295 28.0% 7時間 172 16.3%

8時間 329 31.3% 8時間 247 23.5%

9時間 134 12.7% 9時間 138 13.1%

10時間 131 12.5% 10時間 150 14.3%

11時間 35 3.3% 11時間 50 4.8%

12時間 1 0.1% 12時間 17 1.6%

無回答 29 2.8% 無回答 238 22.6%

回答対象 1,052 回答対象 1,052

0 200 400 600 800 1000 1200

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

無回答

利用日数

希望日数

0 50 100 150 200 250 300 350

1時間

2時間

3時間

4時間

5時間

6時間

7時間

8時間

9時間

10時間

11時間

12時間

無回答

利用時間

希望時間
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問12－２（１）　（２）　定期的に利用している事業について

　（１）事業を何時から利用しているか？ （２）事業を何時から利用したいか？

開始時間 人数 率 希望時間 人数 率

7時前から 0 0.0% 7時前から 1 0.1%

7時～ 61 5.8% 7時～ 74 7.0%

8時～ 515 49.0% 8時～ 441 41.9%

9時～ 436 41.4% 9時～ 289 27.5%

10時～ 6 0.6% 10時～ 3 0.3%

11時～ 2 0.2% 11時～ 0 0.0%

15時～ 3 0.3% 15時～ 1 0.1%

16時～ 6 0.6% 16時～ 3 0.3%

無回答 23 2.2% 無回答 240 22.8%

回答対象 1,052 回答対象 1052

問12－２（１）　（２）　定期的に利用している事業について

　（１）　事業を何時まで利用しているか？ （２）　事業を何時まで利用したいか？

終了時間 人数 率 希望時間 人数 率

8時 1 0.1% 8時 0 0.0%

11時 2 0.2% 11時 0 0.0%

12時 1 0.1% 12時 1 0.1%

14時 3 0.3% 14時 0 0.0%

15時 96 9.1% 15時 39 3.7%

16時 573 54.5% 16時 355 33.7%

17時 157 14.9% 17時 179 17.0%

18時 179 17.0% 18時 186 17.7%

19時 16 1.5% 19時 49 4.7%

20時 0 0.0% 20時 5 0.5%

無回答 24 2.3% 無回答 238 22.6%

回答対象 1052 回答対象 1,052

0 100 200 300 400 500 600

7時前から

7時～

8時～

9時～

10時～

11時～

15時～

16時～

無回答

開始時間 希望時間

0 100 200 300 400 500 600 700

8時

11時

12時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

無回答

終了時間

希望時間
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問12－３　定期的に利用している事業について　

平日に定期的に利用している理由は何か？

問No 人数 率

1 経済的理由で 300 22.4% 問12－４へ

2 幼児教育 127 9.5%

3 就労上やむを得ず 61 4.6%

4 就労したかった 223 16.7%

5 集団生活の経験 216 16.1% 問13へ

6 育児の軽減 12 0.9%

7 自分の時間の為 1 0.1%

8 その他 42 3.1%

無回答 356 26.6%

回答対象 1338

問12－４　経済的支援があれば、通園させず家庭育児を希望するか？　問12－３で１の回答者

問No 希望有無 人数 率

1 希望する 94 7.9% 問12－５へ

2 希望しない 1094 91.4% 問13へ

無回答 9 0.8%

回答対象 1197

問12－５　何歳まで、通園させず家庭で育児したいか？　問12－４で１の回答者

年齢 人数 率

2歳 7 7.4%

3歳 56 59.6%

4歳 15 16.0%

5歳 8 8.5%

6歳 4 4.3%

6歳超 1 1.1%

無回答 3 3.2%

回答対象 94

理由

経済的理由で

幼児教育

就労上やむを得ず

就労したかった

集団生活の経験

育児の軽減

自分の時間の為

その他

無回答

0 100 200 300 400

希望する

希望しない

無回答

0 500 1000 1500

2歳

3歳

4歳

5歳

6歳

6歳超

無回答

0 20 40 60
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問13　定期的な教育・保育の事業を利用していない理由は？

問No 人数 率

1 利用する必要がない 130 48.1%

2 16 5.9%

3 友人知人がみている 0 0.0%

4 空きがない 12 4.4%

5 経済的な理由 10 3.7%

6 1 0.4%

7 納得できる事業がない 0 0.0%

8 子どもの年齢 82 30.4%

9 その他 14 5.2%

無回答 5 1.9%

270

問14　対象の子どもに、定期的に利用させたい事業は何か？(複数回答可)

問No 人数 率

1 幼稚園 116 8.7%

2 認定こども園 175 13.1%

3 保育園 1144 85.5%

4 認可外保育施設 29 2.2%

5 事業所内保育施設 19 1.4%

6 小規模な保育施設 41 3.1%

7 家庭的保育 12 0.9%

8 その他の保育施設 17 1.3%

9 居宅訪問型保育 10 0.7%

10 ファミサポ 30 2.2%

11 その他 12 0.9%

無回答 27 2.0%

回答対象 1338

問14-1　　特に幼稚園の利用を強く希望するか？　　問12-1で　1　幼稚園の回答者

問No 利用希望 人数 率

1 はい 13 25.5%

2 いいえ 38 74.5%

51

利用事業

理由

時間帯の条件が合わない

祖父母や親族がみている

幼稚園

認定こども園

保育園

認可外保育施設

事業所内保育施設

小規模な保育施設

家庭的保育

その他の保育施設

居宅訪問型保育

ファミサポ

その他

無回答

0 500 1000 1500

0 50 100 150

利用する必要がない

祖父母や親族がみている

友人知人がみている

空きがない

経済的な理由

時間帯の条件が合わない

納得できる事業がない

子どもの年齢

その他

無回答

0 10 20 30 40

はい

いいえ
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問１4－2　幼稚園・保育園等で力を入れて欲しい取組は何か？（複数回答可）

問No 取り組み内容 人数 率

1 975 72.9%

2 地域との交流 222 16.6%

3 小学校との連携 260 19.4%

4 体づくり 743 55.5%

5 絵本の読み聞かせ 208 15.5%

6 402 30.0%

7 生活習慣の習得 861 64.3%

8 その他 36 2.7%

無回答 31 2.3%

回答対象 1338

問１4－3　特色ある取組をとりいれるべきか？

問No 人数 率

1 取り入れるべきだ　 827 61.8% 問１4－4へ

2 取り入れる必要はない 76 5.7%

3 よくわからない 409 30.6%

無回答 26 1.9%

回答対象 1338

問１4-4　特色ある取組で、取入れるべき取組は何か？（複数回答可）

問１4－3で１の回答者

問No 人数 率

1 知的発達を促す活動　漢字、英語、科学遊び、書道等 435 52.6%

2 音楽的な発達を促す活動　合奏、鼓笛、リトミック等 482 58.3%

3 身体の発達を促す活動　体操教室等 637 77.0%

4 体験活動　宿泊体験、動物当番、異年齢児交流 411 49.7%

5 その他 42 5.1%

無回答 8 1.0%

回答対象 827

自然と関わりのびのび
と遊ぶ

食育、畑づくり、クッキ
ングなど

特色ある取り組み

取り入れる取り組み

問１4－5へ

自然と関わりのび…

地域との交流

小学校との連携

体づくり

絵本の読み聞かせ

食育、畑づくり、クッ…

生活習慣の習得

その他

無回答

0 200 400 600 800 1000

取り入れるべきだ

取り入れる必要は…

よくわからない

無回答

0 300 600 900

知的発達を促す活動 漢字、英語、科学遊び、…

音楽的な発達を促す活動 合奏、鼓笛、リトミッ…

身体の発達を促す活動 体操教室等

体験活動 宿泊体験、動物当番、異年齢児交流

その他

無回答

0 100 200 300 400 500 600 700
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５　子育て支援事業の利用状況について

問15　対象の子供は、地域子育て支援事業を利用しているか？（複数回答可）

問No 人数 率

1 306 22.9%

2 67 5.0%

3 利用していない 967 72.3%

無回答 49 3.7%

回答対象 1338

利用回数 人数 率

週1日 35 38.5%

週2日 23 25.3%

週3日 13 14.3%

週4日 10 11.0%

週5日 5 5.5%

週6日 0 0.0%

週7日 1 1.1%

無回答 4 4.4%

91

問１5　１．地域子育て支援事業　イ．利用回数/月

利用回数 人数 率

月1日 51 44.7%

月2日 38 33.3%

月3日 10 8.8%

月4日 5 4.4%

月5日 3 2.6%

月6日 1 0.9%

月7日 1 0.9%

月8日 1 0.9%

月9日 0 0.0%

月10日 2 1.8%

月10日超 2 1.8%

114

利用事業

利用回数へ

利用回数へ

問１5　１．地域子育て支援事業　　ア．利用回数/週　　問１5で１の回答者　

地域子育て支援拠点事業　子育て
支援センター、ちびっ子広場　等

伊那市で実施している類似事業

地域子育て支援拠点事業 子…

伊那市で実施している類似事業

利用していない

無回答

0 200 400 600 800 1000

0 10 20 30 40

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

無回答

0 10 20 30 40 50 60

月1日

月2日

月3日

月4日

月5日

月6日

月7日

月8日

月9日

月10日

月10日超
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問１5　１．地域子育て支援事業　ウ．利用回数/年

利用回数 人数 率

年1日 13 12.9%

年2日 20 19.8%

年3日 18 17.8%

年4日 4 4.0%

年5日 21 20.8%

年6日 15 14.9%

年7日 0 0.0%

年8日 0 0.0%

年9日 0 0.0%

年10日 7 6.9%

年10日超 3 3.0%

101

問１5　２．その他伊那市で実施している類似事業　　ア．利用回数/週

利用回数 人数 率

週1日 4 40.0%

週2日 2 20.0%

週3日 0 0.0%

週4日 2 20.0%

週5日 2 20.0%

週6日 0 0.0%

週7日 0 0.0%

10

問１5　２．類似事業　イ．利用回数/月

利用回数 人数 率

月1日 21 52.5%

月2日 16 40.0%

月3日 1 2.5%

月4日 1 2.5%

月5日 0 0.0%

月6日 0 0.0%

月7日 0 0.0%

月8日 0 0.0%

月9日 0 0.0%

月10日 0 0.0%

月10日超 1 2.5%

40

0 10 20 30

年1日

年2日

年3日

年4日

年5日

年6日

年7日

年8日

年9日

年10日

年10…

0 2 4 6 8 10

週1日

週2日

週3日

週4日

週5日

週6日

週7日

0 5 10 15 20 25

月1日

月2日

月3日

月4日

月5日

月6日

月7日

月8日

月9日

月10日

月10…
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問１5　２．類似事業　ウ．利用回数/年

利用回数 人数 率

年1日 6 37.5%

年2日 5 31.3%

年3日 0 0.0%

年4日 2 12.5%

年5日 2 12.5%

年6日 0 0.0%

年7日 0 0.0%

年8日 0 0.0%

年9日 0 0.0%

年10日 0 0.0%

年10日超 1 6.3%

16

0 2 4 6 8 10

年1日

年2日

年3日

年4日

年5日

年6日

年7日

年8日

年9日

年10日

年10…
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問１6　地域子育て支援事業の利用を、増やしたいか？

問No 人数 率

1 260 19.4% 利用希望回数へ

2 150 11.2% 利用希望回数へ

3 807 60.3%

121 9.0%

1338

問１6　１．利用していないが、今後利用したい　　ア．利用回数/週　　問１6で１の回答者

希望回数 人数 率

1回/週 26 21.1%

2回/週 11 8.9%

3回/週 9 7.3%

4回/週 2 1.6%

5回/週 2 1.6%

無回答 73 59.3%

123

問１6　１．利用していないが、今後利用したい　　イ．利用回数/月　

希望回数 人数 率

1回/月 59 55.1%

2回/月 30 28.0%

3回/月 9 8.4%

4回/月 9 8.4%

107

問１6　１．利用していないが、今後利用したい　　ウ．利用回数/年　

希望回数 人数 率

1回/年 2 6.5%

2回/年 6 19.4%

3回/年 13 41.9%

4回/年 2 6.5%

5回/年 1 3.2%

6回/年 6 19.4%

10回/年 1 3.2%

31

利用していないが、今
後利用したい

すでに利用、今後利
用日数を増やしたい

新たに利用したり、利
用日数を増やしたいと
は思わない

利用希望

無回答

利用していないが、…

すでに利用、今後…

新たに利用したり、…

無回答

0 300 600 900

0 10 20 30 40 50 60 70 80

1回/週

2回/週

3回/週

4回/週

5回/週

無回答

0 10 20 30 40 50 60

1回/月

2回/月

3回/月

4回/月

0 5 10 15

1回/年

2回/年

3回/年

4回/年

5回/年

6回/年

10回/年
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問１6　２．すでに利用しているが、利用日数を増やしたい　　ア．利用回数/週　　問16で2の回答者　

希望回数 人数 率

1回/週 35 39.3%

2回/週 23 25.8%

3回/週 23 25.8%

4回/週 4 4.5%

5回/週 2 2.2%

6回/週 0 0.0%

7回/週 1 1.1%

無回答 1 1.1%

89

問16　２．利用しているが、増やしたい　イ．利用回数/月

希望回数 人数 率

1回/月 11 23.9%

2回/月 11 23.9%

3回/月 5 10.9%

4回/月 7 15.2%

5回/月 7 15.2%

10回/月 4 8.7%

10回超/月 1 2.2%

46

問16　２．利用しているが、増やしたい　ウ．利用回数/年

希望回数 人数 率

3回/年 4 26.7%

5回/年 4 26.7%

6回/年 2 13.3%

8回/年 1 6.7%

10回/年 2 13.3%

10回超/年 2 13.3%

15

0 10 20 30 40

1回/週

2回/週

3回/週

4回/週

5回/週

6回/週

7回/週

無回答

0 5 10 15

1回/月

2回/月

3回/月

4回/月

5回/月

10回/月

10回超/月

0 2 4 6 8 10

3回/年

5回/年

6回/年

8回/年

10回/年

10回超/年

21



６　土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望について

問17（１）　対象の子どもについて、土曜日に教育・保育事業をを利用したいか？

問No 人数 率

1 983 73.5%

2 82 6.1%

3 210 15.7%

63 4.7%

回答対象 1,338

問17（１）　土曜保育を何時から利用したいか？　　問17（１）で２か３の回答者

開始時間 人数 率

７時前 3 1.0%

7時から 26 8.9%

8時から 155 53.1%

9時から 96 32.9%

10時から 5 1.7%

11時から 0 0.0%

12時から 0 0.0%

13時から 0 0.0%

13時すぎから 1 0.3%

無回答 6 2.1%

回答対象 292

問17（１）　土曜保育を何時まで利用したいか？　　問17（１）で２か３の回答者

終了時間 人数 率

10時前まで 0 0.0%

10時まで 0 0.0%

11時まで 5 1.7%

12時まで 18 6.2%

13時まで 7 2.4%

14時まで 11 3.8%

15時まで 30 10.3%

16時まで 85 29.1%

17時まで 50 17.1%

18時まで 64 21.9%

19時まで 14 4.8%

20時まで 1 0.3%

20時すぎまで 1 0.3%

無回答 6 2.1%

回答対象 292

　
　
利
用
し
た
い
時
間
帯
へ

利用希望

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１〜２回利用したい

無回答

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１〜２回利用したい

無回答

0 200 400 600 800 1000

７時前

7時から

8時から

9時から

10時から

11時から

12時から

13時から

13時すぎから

無回答

0 50 100 150 200

10時前まで

10時まで

11時まで

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時まで

20時すぎまで

無回答

0 20 40 60 80 100
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問１7（２）　対象の子どもは、日曜・祝日保育を利用したいか？

問No 人数 率

1 1109 82.9%

2 21 1.6%

3 132 9.9%

76 5.7%

回答対象 1338

問17（２）　日曜・祝日保育を何時から利用したいか？　　　　問１7（２）で２か３の回答者

開始時間 人数 率

7時前から 0 0.0%

7時から 15 9.8%

8時から 76 49.7%

9時から 51 33.3%

10時から 3 2.0%

11時から 0 0.0%

12時から 0 0.0%

13時から 0 0.0%

13時すぎから 1 0.7%

無回答 7 4.6%

回答対象 153

問17（２）　日曜・祝日保育を何時まで利用したいか？　　問17（２）で２か３の回答者

終了時間 人数 率

10時前まで 0 0.0%

10時まで 1 0.7%

11時まで 0 0.0%

12時まで 4 2.6%

13時まで 3 2.0%

14時まで 0 0.0%

15時まで 16 10.5%

16時まで 41 26.8%

17時まで 30 19.6%

18時まで 39 25.5%

19時まで 11 7.2%

20時まで 1 0.7%

20時すぎまで 0 0.0%

無回答 7 4.6%

回答対象 153

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１〜２回利用したい

無回答

利用希望

利用する必要はない

ほぼ毎週利用したい

月に１〜２回利用したい

無回答

0 400 800 1200

7時前から

7時から

8時から

9時から

10時から

11時から

12時から

13時から

13時すぎから

無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80

10時前まで

10時まで

11時まで

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時まで

20時すぎまで

無回答

0 10 20 30 40 50

23



問18　幼稚園の利用者への質問。　　問12－１で１か２の回答者

夏休み・冬休みなどの長期休暇中、教育、保育の事業を利用したいか？

問No 人数 率

1 利用する必要はない 29 31.2%

2 ほぼ毎日利用したい 23 24.7%  　　利用したい時間帯へ

3 週に数日利用したい 41 44.1%

回答対象 93

問18　長期休暇中、教育、保育を何時から利用したいか？　　問18で２か3の回答者

開始時間 人数 率

7時前から 0 0.0%

7時から 2 3.1%

8時から 26 40.6%

9時から 35 54.7%

無回答 1 1.6%

回答対象 64

問18　長期休暇中、教育、保育を何時まで利用したいか？　　問18で２か3の回答者

開始時間 人数 率

10時前まで 0 0.0%

10時まで 0 0.0%

11時まで 0 0.0%

12時まで 0 0.0%

13時まで 2 3.1%

14時まで 1 1.6%

15時まで 18 28.1%

16時まで 19 29.7%

17時まで 10 15.6%

18時まで 10 15.6%

19時まで 3 4.7%

20時まで 0 0.0%

20時すぎまで 0 0.0%

無回答 1 1.6%

回答対象 64

利用希望

利用する必要はない

ほぼ毎日利用したい

週に数日利用したい

0 10 20 30 40 50

7時前から

7時から
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9時から

無回答
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10時まで

11時まで

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時まで

20時すぎまで

無回答

0 5 10 15 20
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７　対象の子どもの病気の際の対応について（平日の教育・保育利用者対象）
問12で1の回答者

問19　対象の子どもが、病気やけがで、事業を利用できなかったことがあるか？

問No あり・なし 人数 率

1 あった 778 74.2% 問19-1へ

2 なかった 217 20.7% 問20へ

無回答 54 5.1%

1049

問19－１　対象の子どもが病気、けがの時、どのように対処したか？　問19で1の回答者　　複数回答

問No 人数 率

1 父が休んだ 217 27.9%

2 母が休んだ 562 72.2%

3 252 32.4%

4 未就労の親がみた 132 17.0%

5 35 4.5%

6 ベビーシッターを利用 2 0.3%

7 ファミサポを利用 2 0.3%

8 仕方なく留守番させた 4 0.5%

9 その他 11 1.4%

回答計 1217

回答対象 778

問19－１　ア．父親が休んだ日数　　問19-１で１の回答者

日数 人数 率

1日 73 33.6%

2日 55 25.3%

3日 29 13.4%

4日 5 2.3%

5日 29 13.4%

6日 0 0.0%

7日 5 2.3%

8日 1 0.5%

9日 0 0.0%

10日 16 7.4%

11日 0 0.0%

12日 0 0.0%

13日 0 0.0%

14日 1 0.5%

15日 1 0.5%

15日超 2 0.9%

回答対象 217

親戚、知人にみてもらった

病児、病後児保育を利用

対処方法

あった
なかった
無回答

0 200 400 600 800

父が休んだ

母が休んだ

親戚、知人にみてもらった

未就労の親がみた

病児、病後児保育を利用

ベビーシッターを利用

ファミサポを利用

仕方なく留守番させた

その他

0 100 200 300 400 500 600

0 10 20 30 40 50 60 70 80
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2日
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4日

5日

6日

7日

8日

9日

10日

11日

12日

13日

14日

15日

15日超
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　問19－１　イ．母親が休んだ日数　　問19-１で２の回答者

日数 人数 率

1日 53 9.4%

2日 65 11.6%

3日 74 13.2%

4日 31 5.5%

5日 88 15.7%

6日 17 3.0%

7日 33 5.9%

8日 16 2.8%

9日 1 0.2%

10日 97 17.3%

11日 3 0.5%

12日 2 0.4%

13日 4 0.7%

14日 2 0.4%

15日 24 4.3%

15日超 52 9.3%

回答対象 562

問19－１　ウ．親戚・知人にみてもらった日数　　問19-１で３の回答者

日数 人数 率

1日 25 9.9%

2日 48 19.0%

3日 39 15.5%

4日 18 7.1%

5日 50 19.8%

6日 6 2.4%

7日 5 2.0%

8日 3 1.2%

9日 1 0.4%

10日 31 12.3%

11日 0 0.0%

12日 1 0.4%

13日 0 0.0%

14日 3 1.2%

15日 8 3.2%

15日超 14 5.6%

回答対象 252
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問19－１　エ．未就労の親がみた日数　　問19-１で４の回答者

日数 人数 率

1日 4 3.0%

2日 9 6.8%

3日 15 11.4%

4日 6 4.5%

5日 19 14.4%

6日 4 3.0%

7日 6 4.5%

8日 4 3.0%

9日 1 0.8%

10日 27 20.5%

11日 2 1.5%

12日 2 1.5%

13日 2 1.5%

14日 3 2.3%

15日 8 6.1%

15日超 20 15.2%

回答対象 132

問19－１　オ．病児保育を利用した日数　　問19-１で５の回答者

日数 人数 率

1日 6 17.1%

2日 4 11.4%

3日 4 11.4%

4日 2 5.7%

5日 3 8.6%

6日 5 14.3%

7日 1 2.9%

8日 0 0.0%

9日 0 0.0%

10日 4 11.4%

11日以上 6 17.1%

回答対象 35

問19－１　カ．ベビーシッターを利用した日数　　問19-１で６の回答者

日数 人数 率

2日 1 50.0%

10日 1 50.0%

回答対象 2

問19－１　キ．ファミリーサポートセンターを利用した日数　　問19-１で7の回答者

日数 人数 率

1日 1 50.0%

5日 1 50.0%

回答対象 2

1日
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3日

4日
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11日
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14日
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問19－１　ク．子供だけ留守番させた日数　　問19-１で８の回答者

日数 人数 率

1日 2 50.0%

2日 2 50.0%

回答対象 4

問19－１　ケ．その他　　問19-１で９の回答者

日数 人数 率

1日 2 18.2%

2日 1 9.1%

3日 3 27.3%

4日 0 0.0%

5日 2 18.2%

15日 1 9.1%

15日超 2 18.2%

回答対象 11

問19-１で、１か２の回答者へ質問

問19－２　病児・病後時保育を利用したいと思ったか。

問No 人数 率

1 できれば利用したい　 224 37.6%

2 359 60.2%

無回答 13 2.2%

回答対象 596

問19－２　父または母が仕事を休んだ人対象質問。　　

病児保育を年に何日利用したいか？

希望日数 人数 率

1日 13 5.8%

2日 21 9.4%

3日 31 13.8%

4日 11 4.9%

5日 48 21.4%

6日 4 1.8%

7日 17 7.6%

8日 5 2.2%

9日 0 0.0%

10日 34 15.2%

11日 1 0.4%

15日 4 1.8%

15日超 12 5.4%

無回答 23 10.3%

回答対象 224

利用したいとは思わない

利用希望

1日

2日

3日

4日

5日

15日

15日超

0 2 4 6 8 10
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利用したいとは思わない

無回答
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無回答
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問20　私用、通院などで、不定期に利用している事業があるか？　　複数回答可

問No 人数 率

1 51 3.8%

2 71 5.3%

3 24 1.8%

4 3 0.2%

5 6 0.5%

6 979 73.7%

195 14.7%

1,329

1年間の利用日数

1日 2日 3日 4～６日 7～10日 11～15日 １６日以上 回答対象

25.5% 9.8% 11.8% 17.6% 11.8% 2.0% 21.6% 51

2.8% 15.5% 14.1% 19.7% 15.5% 1.4% 31.0% 71

41.7% 8.3% 16.7% 12.5% 8.3% 0.0% 12.5% 24

0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 3

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 6

（注）網掛けは２０％以上のもの

（注）ベビーシッター、その他の利用は、サンプル数が少ないため参考値とする。

問20　１．一時預かりを利用した日数　　問20で１の回答者

利用回数 人数 率

1日/年 13 25.5%

2日/年 5 9.8%

3日/年 6 11.8%

4日/年 1 2.0%

5日/年 6 11.8%

6日/年 2 3.9%

7日/年 1 2.0%

8日/年 0 0.0%

9日/年 0 0.0%

10日/年 5 9.8%

11日/年 0 0.0%

12日/年 0 0.0%

13日/年 0 0.0%

14日/年 0 0.0%

15日/年 1 2.0%

15日超/年 11 21.6%

回答対象 51

８　対象の子どもの不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について

一時預かり

幼稚園延長保育

ファミリー・サポート・センター

ベビーシッター

無回答

利用なし

利用事業

　　各利用回数へ

その他

１．一時預かり

２．幼稚園の延長
保育

３．ファミサポ

４．ベビーシッター

５．その他

0 200 400 600 800 1000

一時預かり

幼稚園延長保育

ファミリー・サポート・…

ベビーシッター

その他

利用なし

無回答
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1日/年
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3日/年

4日/年

5日/年

6日/年

7日/年

8日/年

9日/年

10日/年

11日/年

12日/年

13日/年

14日/年

15日/年

15日超/年
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問20　２．幼稚園の延長保育を利用した日数　　問20で２の回答者

利用回数 人数 率

1日/年 2 2.8%

2日/年 11 15.5%

3日/年 10 14.1%

4日/年 3 4.2%

5日/年 11 15.5%

6日/年 0 0.0%

7日/年 5 7.0%

8日/年 1 1.4%

9日/年 1 1.4%

10日/年 4 5.6%

11日/年 0 0.0%

12日/年 0 0.0%

13日/年 1 1.4%

14日/年 0 0.0%

15日/年 0 0.0%

15日超/年 22 31.0%

回答対象 71

問20　３．ファミサポを利用した日数　　問20で３の回答者

利用回数 人数 率

1日/年 10 41.7%

2日/年 2 8.3%

3日/年 4 16.7%

4日/年 0 0.0%

5日/年 3 12.5%

6日/年 0 0.0%

7日/年 1 4.2%

8日/年 0 0.0%

9日/年 0 0.0%

10日/年 1 4.2%

11日/年 0 0.0%

12日/年 0 0.0%

13日/年 0 0.0%

14日/年 0 0.0%

15日/年 0 0.0%

15日超/年 3 12.5%

回答対象 24

問１６　４．ベビーシッターを利用した日数　　問１６で４の回答者

利用回数 人数 率

2日/年 1 33.3%

5日/年 1 33.3%

10日/年 1 33.3%

回答対象 3
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問20　５．その他　　問20で5の回答者

利用回数 人数 率

5日/年 2 33.3%

15日超/年 4 66.7%

回答対象 6

問21　私用、通院などで不定期に利用する必要のある事業があるか？

問No 人数 率

1 利用したい 391 29.2%

2 利用する必要はない 828 61.9%

無回答 119 8.9%

回答対象 1,338

問21　１．利用したい（複数回答可）

問No 人数 率

ア 196 50.1%

イ 257 65.7%

ウ 113 28.9%

エ 13 3.3%

回答対象 391

事業を利用する必要があると思う目的と日数

1日 2日 3日 4～６日 7～10日 11～15日 １６日以上 回答対象

7.1% 8.7% 7.7% 28.1% 14.8% 20.4% 13.3% 196

7.0% 13.6% 14.0% 28.8% 24.1% 5.1% 7.4% 257

4.4% 9.7% 6.2% 26.5% 23.9% 7.1% 22.1% 113

7.7% 38.5% 7.7% 23.1% 7.7% 7.7% 7.7% 13

（注）網掛けは２０％以上のもの

　目的と日数へ

私用（買物・リフレッシュ）

冠婚葬祭、学校行事、通院

不定期就労

利用目的

その他

ア．私用

イ．冠婚葬祭、学
校行事等

ウ．不定期就労

エ．その他

利用希望

0 300 600 900

利用したい

利用する必要はない

無回答

0 100 200 300

私用（買物・リフレッシュ）

冠婚葬祭、学校行事、…

不定期就労

その他
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問21　不定期利用希望日数　　年間合計日数　　問21で１の回答

希望日数 人数 率

1日/年 8 2.2%

2日/年 30 8.1%

3日/年 29 7.8%

4日/年 13 3.5%

5日/年 35 9.4%

6日/年 14 3.8%

7日/年 20 5.4%

8日/年 6 1.6%

9日/年 0 0.0%

10日/年 66 17.7%

11日/年 5 1.3%

12日/年 24 6.5%

13日/年 2 0.5%

14日/年 3 0.8%

15日/年 17 4.6%

15日超/年 100 26.9%

回答対象 372

問21　目的別利用希望日数　　ア．私用で利用したい日数　　問21でアの回答

希望日数 人数 率

1日/年 14 7.1%

2日/年 17 8.7%

3日/年 15 7.7%

4日/年 5 2.6%

5日/年 41 20.9%

6日/年 9 4.6%

7日/年 4 2.0%

8日/年 0 0.0%

9日/年 0 0.0%

10日/年 25 12.8%

11日/年 0 0.0%

12日/年 38 19.4%

13日/年 0 0.0%

14日/年 1 0.5%

15日/年 1 0.5%

15日超/年 26 13.3%

回答対象 196

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

1日/年

2日/年

3日/年

4日/年

5日/年

6日/年

7日/年

8日/年

9日/年

10日/年

11日/年

12日/年

13日/年

14日/年

15日/年

15日超/年

0 10 20 30 40 50

1日/年

2日/年

3日/年

4日/年

5日/年

6日/年

7日/年

8日/年

9日/年

10日/年

11日/年

12日/年

13日/年

14日/年

15日/年

15日超/年

32



問21　目的別利用希望日数　　イ．冠婚葬祭、学校行事等で利用したい日数　　問21でイの回答

希望日数 人数 率

1日/年 18 7.0%

2日/年 35 13.6%

3日/年 36 14.0%

4日/年 8 3.1%

5日/年 60 23.3%

6日/年 6 2.3%

7日/年 11 4.3%

8日/年 2 0.8%

9日/年 0 0.0%

10日/年 49 19.1%

11日/年 0 0.0%

12日/年 11 4.3%

13日/年 1 0.4%

14日/年 0 0.0%

15日/年 1 0.4%

15日超/年 19 7.4%

回答対象 257

問21　目的別利用希望日数　　ウ．不定期就労で利用したい日数　　問21でウの回答

希望日数 人数 率

1日/年 5 4.4%

2日/年 11 9.7%

3日/年 7 6.2%

4日/年 4 3.5%

5日/年 24 21.2%

6日/年 2 1.8%

7日/年 3 2.7%

8日/年 1 0.9%

9日/年 1 0.9%

10日/年 22 19.5%

11日/年 0 0.0%

12日/年 5 4.4%

13日/年 0 0.0%

14日/年 1 0.9%

15日/年 2 1.8%

15日超/年 25 22.1%

回答対象 113
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問21　　目的別利用希望日数　　エ．その他　　問21でエの回答

希望日数 人数 率

1日/年 1 7.7%

2日/年 5 38.5%

3日/年 1 7.7%

4日/年 0 0.0%

5日/年 3 23.1%

6日/年 0 0.0%

7日/年 0 0.0%

8日/年 0 0.0%

9日/年 0 0.0%

10日/年 1 7.7%

11日/年 0 0.0%

12日/年 1 7.7%

13日/年 0 0.0%

14日/年 0 0.0%

15日/年 0 0.0%

15日超/年 1 7.7%

回答対象 13

問22　保護者の用事（冠婚葬祭、病気）など、泊りがけの用事の時、家族以外の人に、対象の子どもを

　　　　　みてもらったことがあったか？

問No あり　なし 人数 率

1 あった 186 13.9%

2 なかった 1090 81.5%

無回答 62 4.6%

回答対象 1338

問22　１．あった場合の対処方法（複数回答可）　　問22で１の回答

問No 人数 率

ア 168 90.3%

イ 0 0.0%

ウ 0 0.0%

エ 21 11.3%

オ 0 0.0%

カ その他 1 0.5%

回答対象 186

留守番をさせた

対処方法

ショートステイを利用した

イ以外の保育事業を利用した

仕方なく子どもを同行させた

　　各利用回数へ

対処法と日数

親戚、知人にみてもらった
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15日超/年
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その他
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対処方法と日数

1日 2日 3日 4～６日 7～10日 11～15日 １６日以上 無回答 回答対象

30.4% 15.5% 14.3% 19.6% 8.3% 1.2% 8.9% 1.8% 168

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0

38.1% 23.8% 9.5% 23.8% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 21

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1

（注）網掛けは２０％以上のもの

（注）「その他」は、サンプル数が少ないため参考値とする。

問22　対処方法　　ア．親戚、知人にみてもらった日数　　問22でアの回答者

日数 人数 率

1日/年 51 30.4%

2日/年 26 15.5%

3日/年 24 14.3%

4日/年 9 5.4%

5日/年 21 12.5%

6日/年 3 1.8%

7日/年 6 3.6%

8日/年 1 0.6%

9日/年 0 0.0%

10日/年 7 4.2%

11日/年 0 0.0%

12日/年 0 0.0%

13日/年 1 0.6%

14日/年 0 0.0%

15日/年 1 0.6%

15日超/年 15 8.9%

無回答 3 1.8%

回答対象 168

カ．その他

ア．親戚、知人に
みてもらった

イ．ショートステイ
を利用

ウ．イ以外の保育
事業を利用

エ．仕方なく子供
を同行させた

オ．留守番をさせ
た

0 10 20 30 40 50 60

1日/年

2日/年

3日/年

4日/年

5日/年

6日/年

7日/年

8日/年

9日/年

10日/年

11日/年

12日/年

13日/年

14日/年

15日/年

15日超/年

無回答
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問22　対処方法　　エ．仕方なく子供を同行させた日数　　問22でエの回答者

日数 人数 率

1日/年 8 38.1%

2日/年 5 23.8%

3日/年 2 9.5%

4日/年 2 9.5%

5日/年 1 4.8%

6日/年 2 9.5%

6日超/年 1 4.8%

回答対象 21

問22　対処方法　　カ．その他　　問22でカの回答者

日数 人数 率

6日/年 1 100.0%

回答対象 1

0 2 4 6 8 10

1日/年

2日/年

3日/年

4日/年

5日/年

6日/年

6日超/年
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問23　小学校入学後、低学年（１～３年生）のうちの放課後の時間どのような場所で過ごさせたいか

　　複数回答可

問No 人数 率

1 自宅 717 53.6%

2 308 23.0%

3 習い事など 406 30.3%

4 192 14.3%

5 学童クラブ 531 39.7%

6 8 0.6%

7 その他 57 4.3%

回答計 2219

回答対象 1338

小学校低学年（１～３年生）のときに、放課後に過ごさせたい場所と希望する週あたりの日数

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 回答対象

6.7% 13.5% 18.1% 11.3% 48.0% 0.7% 1.7% 717

30.5% 31.2% 8.8% 4.9% 24.0% 0.6% 0.0% 308

52.5% 40.4% 5.7% 1.2% 0.2% 0.0% 0.0% 406

44.3% 26.0% 12.0% 1.6% 15.1% 1.0% 0.0% 192

5.3% 11.7% 15.8% 5.6% 60.5% 1.1% 0.0% 531

12.5% 25.0% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 0.0% 8

42.1% 26.3% 19.3% 3.5% 8.8% 0.0% 0.0% 57

（注）網掛けは２０％以上のもの

（注）「ファミリー・サポート・センター」は、サンプル数が少ないため参考値とする。

問23　放課後過ごさせたい場所　　日/週　　１．自宅　　問23で１の回答者　

希望日数 人数 率

1日/週 48 6.7%

2日/週 97 13.5%

3日/週 130 18.1%

4日/週 81 11.3%

5日/週 344 48.0%

6日/週 5 0.7%

7日/週 12 1.7%

回答対象 717

１．自宅

２．祖父母、友人知人

３．習い事

４．放課後子ども教室

５．学童クラブ

６．ファミサポ

７．その他（公民
館、公園など）

9　対象の子どもが５歳以上の方に質問
　　　小学校就学後の放課後の過ごし方について

祖父母宅や友人・知人宅

放課後子ども教室

ファミリーサポートセンター

希望場所

　　各利用回数へ

0 200 400 600 800

自宅

祖父母宅や友人・…

習い事など

放課後子ども教室

学童クラブ

ファミリーサポートセ…

その他

0 100 200 300 400

1日/週

2日/週

3日/週

4日/週

5日/週

6日/週

7日/週
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問23　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　　２．祖父母、友人知人　　問23で２の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 94 30.5%

2日/週 96 31.2%

3日/週 27 8.8%

4日/週 15 4.9%

5日/週 74 24.0%

6日/週 2 0.6%

7日/週 0 0.0%

回答対象 308

問23　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　　３．習い事　　問23で３の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 213 52.5%

2日/週 164 40.4%

3日/週 23 5.7%

4日/週 5 1.2%

5日/週 1 0.2%

6日/週 0 0.0%

7日/週 0 0.0%

回答対象 406

問23　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　　　４．放課後子ども教室　　問23で４の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 85 44.3%

2日/週 50 26.0%

3日/週 23 12.0%

4日/週 3 1.6%

5日/週 29 15.1%

6日/週 2 1.0%

7日/週 0 0.0%

回答対象 192

0 20 40 60 80 100

1日/週

2日/週

3日/週

4日/週

5日/週

6日/週

7日/週

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

1日/週

2日/週

3日/週

4日/週

5日/週

6日/週

7日/週

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

1日/週

2日/週

3日/週

4日/週

5日/週

6日/週

7日/週
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問23　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　　　５．学童クラブ　　問23で５の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 28 5.3%

2日/週 62 11.7%

3日/週 84 15.8%

4日/週 30 5.6%

5日/週 321 60.5%

6日/週 6 1.1%

7日/週 0 0.0%

回答対象 531

問23　５．学童クラブ利用希望者へ質問　　下校から何時まで利用したいか

希望時間 人数 率

13時まで 1 0.2%

16時まで 18 3.4%

17時まで 97 18.3%

18時まで 280 52.7%

19時まで 116 21.8%

20時まで 4 0.8%

無回答 15 2.8%

回答対象 531

問23　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　　　６．ファミサポ　　問23で６の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 1 12.5%

2日/週 2 25.0%

3日/週 0 0.0%

4日/週 1 12.5%

5日/週 2 25.0%

6日/週 2 25.0%

7日/週 0 0.0%

回答対象 8

問23　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　　　７．その他（公民館、公園など）　　問23で７の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 24 42.1%

2日/週 15 26.3%

3日/週 11 19.3%

4日/週 2 3.5%

5日/週 5 8.8%

6日/週 0 0.0%

7日/週 0 0.0%

回答対象 57

0 100 200 300 400

1日/週

2日/週

3日/週

4日/週

5日/週

6日/週

7日/週

0 50 100 150 200 250 300

13時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時まで

無回答

0 10 20 30

1日/週

2日/週

3日/週

4日/週

5日/週

6日/週

7日/週
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問24　小学校入学後、高学年（４～６年生）のうちの放課後の時間どのような場所で過ごさせたいか

　　複数回答可

問No 人数 率

1 自宅 823 61.5%

2 323 24.1%

3 習い事など 613 45.8%

4 197 14.7%

5 学童クラブ 384 28.7%

6 5 0.4%

7 その他 78 5.8%

回答計 2423

回答対象 1338

小学校高学年（４～６年生）のときに、放課後に過ごさせたい場所と希望する週あたりの日数

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 回答対象

8.6% 18.8% 21.0% 8.6% 41.3% 0.4% 1.2% 823

33.7% 31.0% 12.7% 2.8% 19.5% 0.3% 0.0% 323

38.2% 46.5% 13.1% 1.5% 0.8% 0.0% 0.0% 613

46.7% 27.9% 11.2% 2.5% 11.7% 0.0% 0.0% 197

10.4% 16.9% 17.7% 6.8% 47.4% 0.8% 0.0% 384

20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 5

39.7% 29.5% 21.8% 3.8% 5.1% 0.0% 0.0% 78

（注）網掛けは２０％以上のもの

問24　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　　１．自宅　　問24で１の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 71 8.6%

2日/週 155 18.8%

3日/週 173 21.0%

4日/週 71 8.6%

5日/週 340 41.3%

6日/週 3 0.4%

7日/週 10 1.2%

回答対象 823

問24　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　  ２．祖父母、友人知人　　問24で２の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 109 33.7%

2日/週 100 31.0%

3日/週 41 12.7%

4日/週 9 2.8%

5日/週 63 19.5%

6日/週 1 0.3%

7日/週 0 0.0%

回答対象 323

４．放課後子ども教室

５．学童クラブ

６．ファミサポ

7．その他

希望場所

祖父母宅や友人・知人宅

放課後子ども教室

ファミリーサポートセンター

　　各利用回数へ

１．自宅

２．祖父母、友人知人

３．習い事

0 200 400 600 800 1000

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事など

放課後子ども教室

学童クラブ

ファミリーサポートセン…

その他

0 50 100 150 200 250 300 350

1日/週

2日/週

3日/週

4日/週

5日/週

6日/週

7日/週

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

1日/週

2日/週

3日/週

4日/週

5日/週

6日/週

7日/週
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問24　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　  　３．習い事　　問24で３の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 234 38.2%

2日/週 285 46.5%

3日/週 80 13.1%

4日/週 9 1.5%

5日/週 5 0.8%

6日/週 0 0.0%

7日/週 0 0.0%

回答対象 613

問24　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　 　　４．放課後子ども教室　　問24で４の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 92 46.7%

2日/週 55 27.9%

3日/週 22 11.2%

4日/週 5 2.5%

5日/週 23 11.7%

6日/週 0 0.0%

7日/週 0 0.0%

回答対象 197

問24　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　 　　５．学童クラブ　　問24で５の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 40 10.4%

2日/週 65 16.9%

3日/週 68 17.7%

4日/週 26 6.8%

5日/週 182 47.4%

6日/週 3 0.8%

7日/週 0 0.0%

回答対象 384

問24　５．学童クラブ利用希望者へ質問　　下校から何時まで利用したいか

希望時間 人数 率

15時まで 0 0.0%

16時まで 15 3.9%

17時まで 52 13.5%

18時まで 210 54.7%

19時まで 85 22.1%

20時まで 4 1.0%

無回答 18 4.7%

回答対象 384
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5日/週
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1日/週

2日/週

3日/週

4日/週

5日/週

6日/週
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5日/週

6日/週

7日/週

0 50 100 150 200 250

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時まで

無回答
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問24　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　 　　６．ファミリーサポートセンター　　　問24で６の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 1 12.5%

2日/週 2 25.0%

3日/週 0 0.0%

4日/週 1 12.5%

5日/週 2 25.0%

6日/週 2 25.0%

7日/週 0 0.0%

8

問24　　放課後過ごさせたい場所　　日/週　 　　７．その他　　　問24で７の回答者

希望日数 人数 率

1日/週 31 39.7%

2日/週 23 29.5%

3日/週 17 21.8%

4日/週 3 3.8%

5日/週 4 5.1%

6日/週 0 0.0%

7日/週 0 0.0%

回答対象 78

0 10 20 30 40

1日/週

2日/週

3日/週

4日/週

5日/週

6日/週

7日/週
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問25　　問23、24で学童クラブに○した人対象。土曜日の学童クラブを利用したいか？

土曜日の学童保育を利用したいか？ 問23と問24で５の回答者

問No 人数 率

1 82 14.0%

2 70 12.0%

3 407 69.6%

4 1 0.2%

5 25 4.3%

585

問25（１）　土曜日の学童保育　　何時から利用したいか？　　問25で１か２の回答者

開始時間 人数 率

7時台から 21 13.8%

8時台から 85 55.9%

9時台から 29 19.1%

10時台から 1 0.7%

11時台から 0 0.0%

12時台から 2 1.3%

13時台から 1 0.7%

13時台すぎから 5 3.3%

無回答 8 5.3%

回答対象 152

問25（１）　土曜日の学童保育　　何時まで利用したいか？　　問25で１か２の回答者

終了時間 人数 率

12時まで 5 3.3%

13時まで 4 2.6%

14時まで 5 3.3%

15時まで 7 4.6%

16時まで 15 9.9%

17時まで 25 16.4%

18時まで 59 38.8%

19時まで 25 16.4%

19時すぎまで 2 1.3%

無回答 5 3.3%

回答対象 152

不明

無回答

利用する必要はない

利用希望

利用時間へ
低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

0 100 200 300 400 500

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

利用する必要はない

不明

無回答

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

7時台から

8時台から

9時台から

10時台から

11時台から

12時台から

13時台から

13時台すぎから

無回答

0 10 20 30 40 50 60

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

19時すぎまで

無回答
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問25　　問23、24で学童クラブに○した人対象。日曜・祝日の学童クラブを利用したいか？

日曜・祝日の学童クラブを利用したいか？ 問23と問24で５の回答者

問No 人数 率

1 46 7.9%

2 36 6.2%

3 473 80.9%

4 1 0.2%

29 5.0%

585

問25（２）　日曜・祝日の学童クラブ　　何時から利用したいか　　問25で１か２の回答者

開始時間 人数 率

7時台から 10 12.2%

8時台から 51 62.2%

9時台から 17 20.7%

10時台から 1 1.2%

無回答 3 3.7%

回答対象 82

問25（２）　日曜・祝日の学童クラブ　　何時まで利用したいか　　問25で１か２の回答者

対象人数 人数 率

12時まで 1 1.2%

13時まで 3 3.7%

14時まで 1 1.2%

15時まで 2 2.4%

16時まで 7 8.5%

17時まで 13 15.9%

18時まで 34 41.5%

19時まで 16 19.5%

19時すぎまで 2 2.4%

無回答 3 3.7%

回答対象 82

不明

無回答

利用時間へ

利用希望

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

利用する必要はない 0 100 200 300 400 500

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用し…

利用する必要はない

不明

無回答

0 10 20 30 40 50 60

7時台から

8時台から

9時台から

10時台から

無回答

0 10 20 30 40

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

19時すぎまで

無回答
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問26　夏休み・冬休みなどの長期休暇中に学童クラブを利用したいか？

問No 人数 率

1 360 26.9%

2 342 25.6%

3 535 40.0%

101 7.5%

回答対象 1338

問26　　長期休暇中の学童クラブ　　何時から利用したいか　　問26で１か２の回答者

開始時間 人数 率

7時台から 84 12.0%

8時台から 406 57.8%

9時台から 180 25.6%

10時台から 5 0.7%

11時台から 0 0.0%

12時台から 0 0.0%

13時台から 1 0.1%

13時台すぎから 3 0.4%

無回答 23 3.3%

回答対象 702

問26　　長期休暇中の学童クラブ　　何時まで利用したいか？　　問26で１か２の回答者

終了時間 人数 率

10時まで 1 0.1%

12時まで 9 1.3%

13時まで 5 0.7%

14時まで 8 1.1%

15時まで 22 3.1%

16時まで 129 18.4%

17時まで 143 20.4%

18時まで 259 36.9%

19時まで 99 14.1%

19時すぎまで 2 0.3%

無回答 25 3.6%

回答対象 702

無回答

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

利用する必要はない

利用時間へ

利用希望

0 100 200 300 400 500 600

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用し…

利用する必要はない

無回答

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

7時台から

8時台から

9時台から

10時台から

11時台から

12時台から

13時台から

13時台すぎから

無回答

0 50 100 150 200 250 300

10時まで

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

19時すぎまで

無回答
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問27　対象の子どもが生まれたとき、育児休業を取得したか？

人数 率 人数 率

1 働いていなかった 561 41.9% 11 0.8%

2 取得した 504 37.7% 34 2.5%

3 取得していない 252 18.8% 1162 86.8% 理由回答

無回答 21 1.6% 131 9.8%

回答対象 1338 1338

問27　育児休業を「取得していない」回答した人対象　　問27で３の回答者

所得していない理由（複数回答可）

人数 率 人数 率

1 育児休業をとりにくい雰囲気 29 11.5% 241 20.7%

2 仕事が忙しかった 9 3.6% 302 26.0%

3 仕事に早く復帰したかった 8 3.2% 6 0.5%

4 仕事に戻るのが難しそうだった 8 3.2% 35 3.0%

5 昇給・昇格に遅れそうだった 0 0.0% 31 2.7%

6 収入減で、経済的に苦しい 19 7.5% 274 23.6%

7 保育園などに預けられた 12 4.8% 19 1.6%

8 配偶者が育児休業をとった 0 0.0% 311 26.8%

9 制度を利用する必要がなかった 13 5.2% 394 33.9%

10 子育てに専念するために退職 103 40.9% 5 0.4%

11 育児休業制度がなかった 56 22.2% 104 9.0%

12 有期雇用で育休がなかった 22 8.7% 1 0.1%

13 育休がとれることを知らなかった 4 1.6% 9 0.8%

14 産前産後休暇取得しらず、退職 8 3.2% 1 0.1%

15 その他 36 14.3% 58 5.0%

無回答 10 4.0% 82 7.1%

回答対象 252 1162

１０　育児休業などについて

（１）母親 （２）父親
取得状況問No

（１）母親 （２）父親
理由問No

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

働いていなかった

取得した

取得していない

無回答

（１）母親 （２）父親

0 100 200 300 400

（１）母親 （２）父親
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問27で「取得した（取得中である）」と回答した方へ質問

問27－１　育児休業取得後、職場復帰したかどうか？

人数 率 人数 率

1 職場に復帰 371 73.6% 30 88.2%

2 現在も育児休業中 81 16.1% 1 2.9%

3 育児休業中に離職 40 7.9% 1 2.9%

無回答 12 2.4% 2 5.9%

回答対象 504 34

問27-2　育児休業から職場に復帰したタイミングは？　　　問27―1で１の回答者

人数 率 人数 率

1 年度初め 93 25.1% 0 0.0%

2 それ以外 261 70.4% 28 93.3%

3 不明 1 0.3% 0 0.0%

無回答 16 4.3% 2 6.7%

回答対象 371 30

問27―3　復帰した時の子どもの年齢は？

人数 率 人数 率

1 6か月まで 13 3.1% 17 56.7%

2 6か月～1歳 150 35.6% 2 6.7%

3 1歳1ヶ月～1歳6か月 119 28.3% 1 3.3%

4 1歳7ヶ月～2歳 25 5.9% 0 0.0%

5 2歳1ヶ月～2歳6か月 17 4.0% 0 0.0%

6 2歳7ヶ月～3歳 23 5.5% 2 6.7%

7 3歳以上 10 2.4% 1 3.3%

無回答 64 15.2% 7 23.3%

回答対象 421 30

問No

（１）母親 （２）父親
タイミング問No

（１）母親 （２）父親
休業後の状況

（１）母親 （２）父親
子どもの年齢問No

0 100 200 300 400

（１）母親 （２）父親

0 100 200 300 400

（１）母親 （２）父親

0 50 100 150 200

（１）母親 （２）父親
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問27―3　希望する復帰時期の子どもの年齢は？

人数 率 人数 率

1 6か月まで 5 1.2% 16 53.3%

2 6か月～1歳 77 18.3% 5 16.7%

3 1歳1ヶ月～1歳6か月 78 18.5% 1 3.3%

4 1歳7ヶ月～2歳 58 13.8% 1 3.3%

5 2歳1ヶ月～2歳6か月 11 2.6% 0 0.0%

6 2歳7ヶ月～3歳 83 19.7% 1 3.3%

7 3歳以上 13 3.1% 0 0.0%

無回答 96 22.8% 6 20.0%

回答対象 421 30

問27-4　　3歳まで育休が取れるとしたらいつまでとりたい？（子どもの年齢）

人数 率 人数 率

1 6か月まで 1 0.3% 6 20.0%

2 6か月～1歳 33 8.9% 4 13.3%

3 1歳1ヶ月～1歳6か月 39 10.5% 0 0.0%

4 1歳7ヶ月～2歳 68 18.3% 1 3.3%

5 2歳1ヶ月～2歳6か月 15 4.0% 0 0.0%

6 2歳7ヶ月～3歳 174 46.9% 9 30.0%

7 3歳以上 19 5.1% 0 0.0%

無回答 22 5.9% 10 33.3%

回答対象 371 30

（１）母親 （２）父親
問No 子どもの年齢

問No 子どもの年齢
（１）母親 （２）父親

0 50 100 150 200

（１）母親 （２）父親

0 50 100 150 200

（１）母親 （２）父親
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問27-5　希望と実際の復帰時期が異なる理由

（１）希望より早く復帰

人数 率 人数 率

1 希望する保育園に入るため 27 12.7% 2 33.3%

2 配偶者や家族の希望 13 6.1% 2 33.3%

3 経済的な理由 69 32.5% 0 0.0%

4 人事異動や業務の節目 44 20.8% 0 0.0%

5 その他 59 27.8% 2 33.3%

回答対象 212 6

（２）希望より遅く復帰

人数 率 人数 率

1 希望する保育園に入れなかった 15 42.9% 1 33.3%

2 自分や子の体調不良 3 8.6% 0 0.0%

3 配偶者や家族の希望 6 17.1% 2 66.7%

4 職場の受け入れ態勢が整わず 4 11.4% 0 0.0%

5 子どもを見てくれる人がいない 1 2.9% 0 0.0%

6 その他 6 17.1% 0 0.0%

回答対象 35 3

（１）母親 （２）父親
理由問No

問No 理由
（１）母親 （２）父親

0 25 50 75 100

（１）母親 （２）父親

0 10 20 30 40 50

（１）母親 （２）父親
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問27-6　　職場復帰時に短時間勤務制度を利用したか？

人数 率 人数 率

1 必要なかった 80 22.6% 14 60.9%

2 利用した 197 55.6% 2 8.7%

3 利用できなかった 77 21.8% 7 30.4%

回答対象 354 23

問27-7　短時間勤務制度を利用しなかった理由は？　　問27-6で3の回答者

人数 率 人数 率

1 職場で取りにくい雰囲気があった 41 34.7% 4 28.6%

2 仕事が忙しかった 21 17.8% 3 21.4%

3 給与が減額される 25 21.2% 2 14.3%

4 保育所の入所申込の優先順位が下がる 1 0.8% 0 0.0%

5 配偶者が育児休業や短時間勤務制度を利用 0 0.0% 1 7.1%

6 子どもを見てくれる人がいた 6 5.1% 1 7.1%

7 子育てや家事に専念するため退職した 0 0.0% 0 0.0%

8 職場に短時間勤務制度がなかった 11 9.3% 2 14.3%

9 制度を利用できることを知らなかった 4 3.4% 1 7.1%

10 その他 9 7.6% 0 0.0%

回答対象 118 14

問27-8　1歳になるまで育児休業を取得するか？　問27―1で2の回答者

人数 率 人数 率

1 取得したい 67 82.7% 0 0.0%

2 1歳前に復帰したい 1 1.2% 0 0.0%

無回答 13 16.0% 2 100.0%

81 2

（１）母親 （２）父親
問No 理由

（２）父親
問No 理由

（１）母親 （２）父親
問No 理由

（１）母親

0 50 100 150 200

（１）母親 （２）父親

0 10 20 30 40 50

職場で取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

給与が減額される

保育所の入所申込の優先順位が下がる

配偶者が育児休業や短時間勤務制度を利用

子どもを見てくれる人がいた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に短時間勤務制度がなかった

制度を利用できることを知らなかった

その他

（１）母親
（２）父親

0 20 40 60 80 100

（１）母親 （２）父親
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問28　現在の考えに近いもの（0歳の頃を振り返って）

問No 人数 率

1 育児休業が整っていれば今後１年以上在宅で子育てしたい 640 47.8%

2 不定期な保育サービスを利用できれば今後１年以上在宅で子育てしたい195 14.6%

3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したいので保育サービス利用したい 152 11.4%

未回答 351 26.2%

1338

0 100 200 300 400 500 600 700

育児休業が整っていれば今後１年以上在宅で子

育てしたい

不定期な保育サービスを利用できれば今後１年

以上在宅で子育てしたい

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したいので保

育サービス利用したい

未回答
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問２９　２０時以降に対象の子どもと外出することがあるか？

問No 状況 人数 率

1 よくある 7 0.5%

2 ときどきある 144 10.8%

3 ほとんどない 306 22.9%

4 まったくない 850 63.5%

5 不明 4 0.3%

無回答 27 2.0%

回答対象 1338

問２９ー１　２０時以降に対象の子どもと外出するところはどこか？（複数回答可）問２９で １か２か３の回答者

問No 外出先 人数 率

1 レンタルショップ 15 3.3%

2 コンビニ 100 21.9%

3 ゲームセンター 2 0.4%

4 飲食店 157 34.4%

5 カラオケボックス 2 0.4%

6 量販店 20 4.4%

7 習い事 35 7.7%

8 その他 178 38.9%

無回答 47 10.3%

回答対象 457

問２９ー１　２０時以降に対象の子どもと外出している時間は？（複数回答可） 問２９で １か２か３の回答者

問No 時間 人数 率

1 20:00 32 7.0%

2 20:30 174 38.1%

3 21:00 184 40.3%

4 21:30 40 8.8%

5 22:00 30 6.6%

6 22:30 5 1.1%

7 23:00 1 0.2%

8 23:30 4 0.9%

9 24:00以降 2 0.4%

無回答 33 7.2%

回答対象者 457

問30　　伊那市の子育て環境・支援の満足度は？

低い 1 63

↑ 2 188

｜ 3 559

↓ 4 411

高い 5 89

無回答 無回答 28

回答対象者 1338

外出先
と

時間

１１　家庭での様子や子育てについて

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

よくある

ときどきある

ほとんどない

まったくない

不明

無回答

0 50 100 150 200

レンタルショップ

コンビニ

ゲームセンター

飲食店

カラオケボックス

量販店

習い事

その他

無回答

0 50 100 150 200

20:00

20:30

21:00

21:30

22:00

22:30

23:00

23:30

24:00以降

無回答

0 100 200 300 400 500 600

1

2

3

4

5

無回答
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